

惠济区举办首场春季就业招聘会

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 张贝贝 刘鸿青)为更好地服务企业用工,引导和促进城镇失业人员、高校毕业生、进城务工人员实现就业,惠济区就业培训中心联合刘寨街道办事处近日在刘寨广场举办2015年首场春季就业招聘会。

区就业培训中心与街道精心组织,深入辖区企业用人单位挖掘空岗信息,联合市、区两级单位组织市内60多家用人单位参加,共筹集就业岗位

500多个,主要涉及制造、餐饮、娱乐、服务业等,包括操作工、服务员、营销员、保安、会计、管理等各工种。招聘会现场还设置了就业创业、小额贷款、免费技能培训、劳动保障维权等各项政策咨询服务台,现场解答就业创业和劳动保障等方面问题,发放各类宣传资料500余份。

据统计,招聘会当天填写求职登记表的群众82人,达成求职意向的有30人。



许多人。惠济区今年首场春季就业招聘会吸引

东大街办事处“春风行动”送岗位

本报讯(记者 王思俊 通讯员 帖迪生)又到“春风行动”时,群众求职喜开颜。管城区东大街办事处以“民营企业招聘周”为载体,开展“春风行动”,让居民群众和农民工在家门口轻松找到合适岗位。

为进一步扩大宣传效果,把招聘会开到社区楼院,依托社区向进城务工人员免费发放“春风行动”宣传资料,在主要社区、街道等人流量集散地,通过LED显示屏等平台大力宣传“春风行动”招聘会相关信息和辖区用工情况。同时开展包括农民工、外来务工人员专场招聘会,民营企业专场招聘会,残疾人和就业困难人员

专场招聘会,大学生专场招聘会等各具特色的招聘活动,从而满足各类用人单位和求职者的需求。并借助“春风行动”、“帮扶行动”和“暖阳行动”,积极送政策、送岗位、送职业指导、送培训信息,借助中部就业网、辖区大中型企业等资源召开就业援助月活动,帮助农民工尽快找到满意的工作,为登记失业人员和高校毕业生未就业人员提供帮扶计划、落实援助责任,落实社会保障。先后发放招聘会信息资料2500多份,整合辖区用工岗位500多个,达成用工意向协议800多个,有效引导劳动力合理流动。

技能培训促进再就业

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 张莹)当前,正是年后就业的“黄金期”,为促进下岗失业人员再就业,中原区三官庙街道办事处送出一份“大礼包”,通过开展创业就业培训,强化技能培训,促进辖区下岗失业人员就业。

该街道针对培训人员分散、组织难度大的特点,提前制定培训计划,选定培训项目,并根据以往的工作经验并结合失业人员的培训需求,开展有针对性、实用性、技

术性的岗前与在岗培训。对有创业意愿且具备创业条件的劳动者开展创业培训,培训内容注重实效,包括创业前如何考察市场,如何选择行业,在创业期间如何规避风险,如何进行管理等。同时,还为创业者提供跟踪服务、小额贷款等一条龙服务。

新年过后的培训报名已经开始,截至目前,该街道已接到报名参加创业就业培训人员70余人。目前,各项培训正在陆续展开。

金水区的“最接地气儿奖”

本报记者 党贺喜

昨日早上,家住花园路街道通信花园社区的张美荣老太兴致勃勃地乘坐公交车到区政府开大会、领大奖!

一个66岁的退休老教师到政府大院开什么会呢?在当天上午召开的金水区2014年度目标管理考核总结表彰会上,除了惯常的优秀单位、先进集体、贡献大户等奖励之外,一群“草根明星”格外扎眼,他们拥有一个共同的荣誉——该区首设的“优秀市民奖”。和张美荣一样,全区186名优秀市民代表喜气洋洋地来到区政府,身披红色绶带,端坐在头五排,等着领导颁奖呢。

说起首设的“优秀市民奖”还从该区的区委常委会上说起。在研究对去年工作进行表彰时,有人提议,全区各项工作大提升,离不开千千万万优秀

市民的参与和支持,政府工作理应为他们点赞加油,而且奖励额度应该和区优秀工作者一个水准。

瞩目这群“草根明星”,记者发现,除了退休后沉醉于社区公益建设的张美荣,还有不少老熟人:“爱心大使”、杜岭街道义工协会会长李志平,以关爱少年儿童为已任的79岁的“QQ奶奶”张秀丽,“老妈妈服务队”队长周树枝,经八路街道夕阳红巡逻队长孙辑甫等,他们都曾经是记者笔下的“新闻人物”。“草根明星”虽都已年届花甲,但热心公益事业的激情不减,手捧功勋章,可谓名至而实归。

“我觉得这是一个‘最接地气儿奖’,我们今后干劲更足,劲头更大,工作上台阶,那是必须滴。”李志平如是抒发获奖感言。



日前,由河南省图书馆、郑州市女子书法研究会、中原区妇联等单位联合组织举办的“2015巾帼风采书画展”在省图书馆开幕。本次书画展共展出社会各界女性创作的书画作品200多件。本报记者 孙志刚 摄

区街动态

惠济区

今年教育工作要点敲定

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 李恒)启动3个幼儿园建设项目、组建小学学区、保证学生每天锻炼一小时……记者从日前召开的2015年惠济区教育工作会议上获悉,该区的教育工作要点已经敲定。今年,全区将继续深化教育体制改革,保障教育公平,促进各级各类教育均衡发展。

为进一步构建优质教育资源体系,今年,惠济区投入资金12.4亿元,启动下坡杨社区幼儿园、新城社区幼儿园和开元路幼儿园三个新建项目;启动迎宾路小学、长兴路小学、金洼小学和绿源路小

学四个新建项目;启动南王村小学、南阳小学和江山路第一小学三个改扩建项目;启动八堡小学迁建项目;启动南王村小学塑胶运动场建设项目。与此同时,启动惠济区全民健身活动中心和郑州市北区市民健身中心项目建设。

为促进学生全面发展,今年,惠济区将督促全区学生积极开展校外(社会)教育实践活动,促进校外实践教育与新课程改革要求相衔接。切实保证学生每天锻炼一小时,全面提升学生体质健康水平。

科技市场社区

加强社区平安建设

本报讯(记者 郑磊 通讯员 芦延军)新年过后,人流迅速返城。为有效维护辖区的和谐稳定,东风路街道科技市场社区积极开展平安水宣传月活动,推动平安建设深入发展。

他们组织二三级网格员来到东风路新科大厦物业,针对快捷酒店内盗窃案件较多的情况进行沟通,并和新科物业商定,通过多种措施进行防范,每层电梯口粘

贴“留意陌生人,出门要锁门”的温馨提示,增加监控摄像头,最大限度杜绝犯罪。

各网格员对照自己网格内的犯罪案件类型,深入楼院、楼宇、沿街门店等,和管理人共商可行有效的防范举措,确保小区和楼宇内的发案率下降,有效遏制犯罪案件的发生,努力为居民营造一个安定、繁荣、祥和的生活环境。



开学了,学校周边又“热闹”起来了——鉴于郑师附小校园周边无证摊贩摆摊设点现象逐渐增多,杜岭街道办事处执法中队集中执法人员和文明劝导员对辖区小学周边占道经营和突店经营进行了集中整治,共清理突店经营5处,占道经营6处。

本报记者 党贺喜 摄

无声的爱

凡人新事

本报记者 郑磊

为了能让失聪的儿子接受正常教育,14年来,董女士和先天性失聪的儿子一起成长;如今,她已从聋儿妈妈“修炼”成听力康复老师,帮助更多的孩子找回自信。

昨日上午,记者在郑州残疾人康复中心见到了这位坚强的妈妈董女士。

据介绍,今年37岁的董女士老家在周口,儿子半岁时,她发现孩子对声音没反应。一番检查,孩子被诊断为极重度听力缺失,仅有一点残余听力,从此,原本简单快乐的生活,被无情地打乱。

董女士说,医生建议让孩子戴助听器试试,还送她一本《聋儿家庭康复教材》,正是这本已经泛黄的聋儿家庭康复教材,成了陪伴她14年的宝贝,也是她的精神支柱。

孩子1岁时,董女士和家人给孩子戴了助听器,可孩子对声音还是没反应,董女士一次次安慰自己:相信儿子有朝一日一定能听到!终于,半年后,孩子对声音有了反应。

“孩子两岁多时,我辞去县城的工作,带着他来到郑州康复中心接受系统科学的康复训

练。”董女士说,康复训练都很困难,纠正孩子一个发音,都要重复上千遍甚至上万遍,但她坚持了下来,不厌其烦地陪孩子训练,一起成长。

一心想帮儿子更好康复的董女士压根儿没想到,自己有朝一日会成为帮助更多失聪孩子和家长的康复老师。

孩子上幼儿园后,董女士谋划着找一份工作。当她从报纸上看到一家康复机构招聘的消息,董女士前去应聘并幸运入选,也赢得了更多学习深造的机会。

4年前,董女士又来到郑州残疾人康复中心,成为一名语训老师。如今,她帮助过的孩子达数十个,“看到孩子和家长,有亲人的感觉,看到她们的进步,我特别欣慰。”

更让她欣慰的是,现如今,随着科技的进步和社会重视程度提高,学习的渠道更多,方法也更先进,这让更多失聪儿童看到了希望。“所以家长一定要坚定信念,坚持不懈陪孩子康复训练,才能达到康复的最佳状态。”



日前,二七区“放歌中国梦·文化志愿者之声——二七田园文化志愿者室内合唱团专场音乐会”在河南省艺术中心举行。本报记者 安群英 摄

管城区深入开展项目建设年活动

本报讯(记者 王思俊 通讯员 康昊增)今年,管城区深入开展项目建设年活动,加快重大项目建设,引进境内外资金超80亿元,努力提升经济发展竞争力。

管城区不断加大科技创新和对外开放力度,深入开展项目建设年活动。按照“签约项目抓落地,落地项目抓开工,开工项目抓建设,建设项目抓投产”的原则,加强重点项目的服务协调力度,确保国香茶城商业文化中心、河南文化大厦等8个项目年内竣工,力

争百盛二期、锦荣商贸城等15个项目早日开工。针对文化创意旅游、现代商贸、现代物流、电子商务、黄金珠宝5个领域,强化创新主导地位,年内筹建一个10万平方米的集孵化器、加速器、产业园区为一体的创新创业综合体。积极搞好对接服务,跟踪国药集团、宜家家居等意向企业,力争全年签约3个10亿元以上项目,引进境内外资金超80亿元,外贸出口超3亿美元,实际利用外资超3000万美元。

为小树“松绑”

本报记者 党贺喜 通讯员 刘建

春来了,花开了,树青了。当人们沉醉于春之景时,不少市区行道树还在呐喊、呻吟。

昨日上午,金水区凤凰台街道执法中队,开展创意执法,为辖区行道树“松绑美容”——

郑汴路与玉凤路交叉口向北东侧,十几棵桐树在春节前被商家绑上黄布,以求吉祥。但风吹日晒,黄布褪色脱落,极不美观,同时,黄布“树衣”居然成了“牛皮癣”小广告的藏身之地,更不雅观。而且,被黄布包裹得密不透风,也不利于树木成长。当天上午,办事处执法队员手拿剪刀,为树木“褪衣

松绑”。

在凤鸣路与中州大道交叉口,一家快捷酒店的广告射灯“盘踞”在店门前的杨树上。用于绑定射灯的铁丝已长到树身里去了。执法队员攀爬到树上,小心翼翼地除掉铁丝、木架。与之相邻不到5米远的地方,一棵小树也被一个非法户外广告牌铁钉扎身,捆绑的“喘不过气儿来”,执法队员随即即为小树“松绑”。

执法队员借助了这次创意执法也呼吁市民,爱绿护绿,呵护我们的家园,让郑州的春天更美丽。

陇海马路办事处

集中开展法制宣传教育

本报讯(通讯员李恒 段朝阳)日前,陇海马路街道办事处集中开展“弘扬宪法精神 践行社会主义核心价值观”法制宣传教育活动。

司法工作人员、专职人民调解员一行共20余人,先后来到新郑路社区、郑新里社区、陇三社区、陇二社区、陇一社区集中

举办了5场法制宣传教育活动。现场布置了展板、条幅,设立了法律咨询台。司法所长、司法助理和调解员向居民群众讲解了《婚姻法》、《继承法》、《未成年人保护法》、《老年人权益保障法》等常用的法律法规,发放了《法律小常识》宣传册、宣传页200余份。

二里岗办事处

紧抓廉政建设不放松

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 王红艳 刘鹏英)管城区二里岗街道办事处紧抓廉政建设不放松,连日来组织全体党员、干部、社区工作者集中观看系列廉政教育警示片,提醒全体工作人员时刻紧绷清正廉洁、为民服务这根弦。

此次廉政教育警示片专场播出活动,是二里岗街道深入开展“清风二里岗,廉洁为群众”主题廉政教育系列活动的又一个重要内容。近年来,为加强廉政建设、反腐倡廉,二里岗街道党工委、纪委

结合自身实际,积极创新载体,挖掘资源,为推动廉政文化教育进机关、进社区搭建平台,通过开展上廉政党课、读廉政教育读本、观看廉政教育专题警示片等活动,将廉政教育形象化、具体化。街道先后组织观看大型历史廉政文化纪录片《鉴史问廉》、党史影片《焦裕禄》、廉政戏剧片《斗笠县令》和警示教育片《发票开出的罪恶》等,教育和引导全体党员干部崇廉、尚廉、守廉,营造风清气正、拒腐防变的良好氛围。